Referat

af ordinær generalforsamling i 

Andelsboligforeningen Steen Willemoes

afholdt d. 5. marts 2015

Tilstede: Lejlighed 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 15, 16, 22, 24 (14 andele)

Referent: Susanne Ellingsen

Ad 1.

Thue Johansen vælges som dirigent. Konstaterer, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig i alle henseender.

Ad 2.

Bestyrelsens beretning ved Lars Blæhr: 

Vi har fået 2 nye naboer: Søren Skovlund Friis og Karl Kjær Bang, som endnu engang ønskes velkommen.

Foreningen har siden sidst vedtaget, at man har lov at etablere altaner i ejendommen såvel til gård- som gadeside. Der er indsendt byggeansøgning om 10 altaner til gården, mens der endnu arbejdes på en løsning til gadesiden.

Der er opsat nye sparetoiletter i alle lejligheder, ligesom alle, der ikke i forvejen havde sparebruser, har fået en sådan.

Da Mads Albæk og Louise Kaiser-Nielsen i lejlighed 24 har haft en alvorlig kortslutning i deres lejlighed, fremsættes forslag om obligatorisk el-tjek i alle lejligheder. 

Vores TDC aftale er blevet opgraderet fra en delt 20 mbit forbindelse til 50 mbit, endda til en billigere pris end før.

Problemet med at vandet i køkkenerne er længe om at blive vand, hænger formentlig sammen med, at koldt- og varmtvandsrør ligger tæt på hinanden. Der er kun 3 lejligheder, som giver udtryk for, at vandet løber med lavt tryk.

Der blev i begyndelsen af september 2014 afholdt en arbejdsweekend, hvor mange mindre opgaver blev løst, ligesom der som altid var tid til hyggeligt samvær over god mad. Ligeledes blev der også afholdt den årlige glögg-aften, hvor vi samtidig afviklede en ekstraordinær generalforsamling. 

Ad 3.

Gennemgang af årsrapport ved revisor Jesper Buch. Vi har fortsat en rigtig god økonomi. P.g.a. den lave belåning af ejendommen udgør vores boligafgift 374 kr/m2, hvilket er meget lavt for området.
Årsregnskabet godkendes af alle tilstedeværende.

Ad 4.

Drifts- og likviditetsbudget for 2015 gennemgås af revisor Jesper Buch. Godkendes af generalforsamlingen.

Ad 5.

Ligeledes gennemgås budget- og vedligeholdelsesplanen af revisor Jesper Buch. Godkendes også af alle tilstedeværende.

Ad 6.

Revisor Jesper Buch genvælges med glæde af den samlede generalforsamling.

Ad 7.

Inden afstemning om de fremsatte forslag, gennemgås forslagene vedrørende låneomlægning og muligt skift af realkreditinstitut. Anbefalingen er at omlægge til et nyt 30 årigt lån. Endvidere at arbejde på at få bidragssatsen nedbragt.

Vedrørende de enkelte forslag henvises til hjemmesiden.

Forslag 1.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 2.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 3.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 4.

13 for, 1 imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Det aftales, at vi på en kommende generalforsamling tager punktet op igen, da der blandt andet er uenighed om, hvorvidt der skal betales for manglende deltagelse.

Forslag 5.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 6.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 7.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 8.

9 for, 5 imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Det aftales, at punktet tages op på en kommende generalforsamling, dels fordi der er nogle overvejelser omkring hund og allergi, samt fordi mange af punkterne synes svære at håndhæve i hverdagen. Der skal udarbejdes en forenkling af forslaget.

Forslag 9.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 10.

4 for, 8 imod, 2 blanke stemmer = forslaget er IKKE vedtaget

Forslag 11.

For 5, imod 2, 7 blanke stemmer = forslaget er IKKE vedtaget
Forslag 12.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 13.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 14.

For 13, 0 imod, 1 blank stemme = vedtaget

Forslag 15.

For 13, 0 imod, 0 blanke stemmer = vedtaget (én andelshaver kortvarigt fraværende under denne afstemning)

Forslag 16.

For 6, imod 7, 1 blank stemme = forslaget er IKKE vedtaget

Det aftales, at bestyrelsen arbejder videre med en gennemgang af såvel foreningens som alle lejligheders el-installationer. Udgangspunktet er, at foreningen betaler el-tjekket.

Forslag 17.

For 5, imod 8, 1 blank stemme = forslaget er IKKE vedtaget

Forslag 18.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 19.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 20.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 21.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 22.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 23.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 24 / pkt. 2

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Forslag 25.

14 for, ingen imod, ingen blanke stemmer = vedtaget

Julie S. Hansen påtager sig at kontakte diverse realkreditinstitutter med henblik på låneomlægning, forhandling af nedbringelse af bidragssats, samt eventuel skift af realkreditinstitut, hvis det kan give os en større besparelse.
Ad 8.

Lars Blæhr og Mads Albæk er bege på valg. Lars Blæhr genopstiller ikke, mens Mads Albæk gør. Endvidere opstiller Thue Johansen til bestyrelsen. Bege vælges énstemmigt.

Signe Baldur Nielsen og Andreas Bågøe Anthonisen genopstiller som suppleanter og vælges også begge énstemmigt.

Bestyrelsen består herefter af Mads Albæk, Thue Johansen og Anders Jensen.

Ad 9.

Debat om el-tjek: Hvad skal konsekvensen være af el-tjek ? Afklaring af, hvilke forhold, som kræver øjeblikkelig udbedring og hvad, der er kan udsættes. Hvordan stiller foreningen sig, hvis en andelshaver pludselig står med en meget stor udgift til udbedring af el ? 

Bestyrelsen arbejder videre med dette.

Det opfordres til, at der tages kontakt til de øvrige foreninger, som har andelshavere med kaniner, da der er hos 2 af 3 er problemer dels med renholdning omkring buret, der ligger især ved kaninburet under altanerne rigtig meget hø, dels med korrekt opbevaring af hø/halm.

Det opfordres til, at gårdrådet i stedet for igen at få lagt rullegræs på plænen ud for vores forening, finder en anden permanent løsning, da det ALDRIG har været muligt at få græsset til at gro her.
Der ligger en del glemt vasketøj i kælderen. Hvis det ikke er fjernet til den kommende arbejdsdag, bliver det smidt ud.

Opfordring til at vi parkerer cykler i vores EGNE cykelstativer, da naboerne i 81 mangler plads i deres.

ARBEJDSDAG 2015 AFHOLDES LØRDAG D. 29. AUGUST KL. 10-16

Generalforsamlingen sluttede kl. 21.45 i god ro og orden (
A/B Steen Willemoes d.
Thue Johansen                                                          Mads Albæk

                                                Dirigent/Ny formand
Anders F. Jensen (fraflyttet 15/2 2016) 
    Signe Baldur Nielsen
Suppl. for udtrådt medlem
